
 
Rallye lecture Noël 
 
 

1. Qui sont Groink et Lalie ? 
A. Ce sont les amis du Père Noël. 

B. Ce sont  2 rennes du Père Noël. 

C. Groink est une peluche et Lalie une poupée. 

 

2. Qu’arrive-t-il aux 2 jouets ? 
A. Ils tombent du traîneau. 

B. Ils se cachent dans le traîneau. 

C. Ils partent à l’aventure. 

 

3. Quel animal rencontrent-ils dans les bois? 
A. Un loup. 

B. Un renard. 

C. Un renne. 

 

4. Qui va les emmener près du père Noël ? 
A. Barth le vieux renne. 

B. Barth le lutin du père Noël. 

C. Barth le fils du père noël. 

 

5. Où le père Noël dépose-t-il Groink et Lalie?  
A. Chez un petit garçon et une petite fille. 

B. Chez une petite fille. 

C. Chez deux petites filles. 

 

 

 

1. Le Noël de Groink et Lalie. 

Tu obtiens un point par bonne réponse.                Résultat : …/5 



 

Rallye lecture Noël      Solutions 
 
 

1. Qui sont Groink et Lalie ? 
A. Ce sont les amis du Père Noël. 

B. Ce sont  2 rennes du Père Noël. 

C. Groink est une peluche et Lalie une poupée. 

 

2. Qu’arrive-t-il aux 2 jouets ? 
A. Ils tombent du traîneau. 

B. Ils se cachent dans le traîneau. 

C. Ils partent à l’aventure. 

 

3. Quel animal rencontrent-ils dans les bois? 
A. Un loup. 

B. Un renard. 

C. Un renne. 

 

4. Qui va les emmener près du père Noël ? 
A. Barth le vieux renne. 

B. Barth le lutin du père Noël. 

C. Barth le fils du père noël. 

 

5. Où le père Noël dépose-t-il Groink et Lalie?  
A. Chez un petit garçon et une petite fille. 

B. Chez une petite fille. 

C. Chez deux petites filles. 

 

1. Le Noël de Groink et Lalie. 

Tu obtiens un point par bonne réponse.                Résultat : …/5 


